深圳市实益达科技股份有限公司 关于变更公司名称及股票简称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

公司中文名称全称由"深圳市实益达科技股份有限公司"变更为"深圳市麦达 数字股份有限公司";

公司英文名称全称由"SHENZHEN SEA STAR TECHNOLOGY CO., LTD."变更为"SHEN ZHEN MINDATA HOLDING CO., LTD";

公司英文名称简称由"SEA STAR"变更为"MINDATA";

公司证券简称由"实益达"变更为"麦达数字":

公司证券简称启用日期为: 2015年12月7日:

公司股票代码不变, 仍为002137。

一、公司名称变更说明

深圳市实益达科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第二十次 会议审议通过《关于变更公司名称的议案》,因公司战略转型及业务发展的需要, 公司决定将中文名称由"深圳市实益达科技股份有限公司"变更为"深圳市麦达数 字股份有限公司",英文名称由"SHENZHEN SEA STAR TECHNOLOGY CO., LTD"变更 为 "SHEN ZHEN MINDATA HOLDING CO., LTD", 具体内容详见于2015年11月16日刊 登于《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《第 四届董事会第二十次会议决议公告》。

2015年12月1日,公司2015年度第五次临时股东大会审议通过了《关于变更公 司名称的议案》及《关于修订〈公司章程〉的议案》,同意对公司名称进行变更,具 体内容详见2015年12月1日刊登于《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网 (www. cninfo. com. cn)上的《2015年度第五次临时股东大会决议公告》。

近期,公司已完成相关工商变更登记手续,并取得深圳市市场监督管理局换发的《企业法人营业执照》。相关信息变更如下:

变更前:

名称:深圳市实益达科技股份有限公司

英文全称: SHENZHEN SEA STAR TECHNOLOGY CO., LTD

英文简称: SEA STAR

变更后:

名称:深圳市麦达数字股份有限公司

英文全称: SHEN ZHEN MINDATA HOLDING CO., LTD

英文简称: MINDATA

此外,公司的统一社会信用代码为:914403007084140579。

二、公司股票简称变更说明

经公司向经深圳证券交易所申请,公司证券简称自2015年12月7日起由"实益达"变更为"麦达数字",公司证券代码保持不变,仍为"002137"。

特此公告。

深圳市实益达科技股份有限公司

董事会

2015年12月7日

